
Krnovské vodovody a kanaliza-
ce (KVAK) nejenže spolehlivě do-
dávají pitnou vodu domácnostem 
a firmám v Krnově i Branticích 
a zajišťují odvádění a likvidaci 
odpadních a srážkových vod, ale 
vedle běžných oprav svých sítí 
provádějí také jejich rekonstruk-
ce, nebo staví úseky nové. 

„Letos už došlo k výměně de-
vadesát let starého vodovodu 
v ulicích Zeyerova a Tyršova  
a nyní dokončujeme výstavbu no-
vého úseku kanalizace v Cvilínské 
ulici v délce 167 metrů. Do konce 
října pak provedeme rekonstrukci 
kanalizace ve Staré ulici, v úseku 
od Libušiny po ulici Boční, který 
má délku 210 metrů,“ uvedl jed-
natel společnosti KVAK Libor 
Staněk. Úsek kanalizace, který se 
bude rekonstruovat, je napojen na 
již vyměněné kanalizační vedení 
v ulici Libušina a v části ulice Sta-
rá, směrem k Opavské ulici.

Do konce roku se pracovníci 
KVAK pustí ještě do bezvýko-
pové opravy kanalizace v části 
Opavské ulice, v travnatém pásu 
mezi komunikací a chodníkem  
v úseku mezi ulicemi Palackého  
a Jungmannova, a do rekonstruk-
ce vodovodu v Ladově ulici v Pet-
rově Dole. „Práce v této části měs-
ta budou pokračovat i příští rok, 
kdy budeme realizovat výstavbu 

nové kanalizace a nového úseku 
vodovodu. Po ukončení těchto 
prací se občané dočkají nové ko-
munikace, která nahradí dožité 
silniční panely,“ dodal jednatel. 

Dále právě probíhá instalace 
elektronického zabezpečení vodá-
renských objektů a modernizace 
čistírny odpadních vod, kde byla 
už dokončena výměna dmycha-
del, které uspoří přibližně třicet 
procent elektrické energie za rok. 
„U dalších akcí, jako výměny čes-
lí a opravy dosazovací nádrže, se 
prodlužují termíny. Pociťujeme 
nárůst cen materiálu a také jeho 
nedostupnost, což je důvod, proč 
dodavatelé žádají o prodloužení 
termínů realizace. Na druhou stra-
nu vnímáme návrat do normálu 
zejména u průmyslových zákazní-
ků, kteří vykazují své obvyklé roční 
spotřeby vody,“ sdělil Libor Staněk 
s tím, že objem všech letošních in-
vestic společnosti by měl překročit 
21 milionů korun. 

Jednatel zároveň informoval, 
že společnost pro rok 2022 ne-
bude zvyšovat cenu vody, jež zů-
stane ve výši 56,10 korun včetně 
DPH za jeden metr krychlový. 

Průměrné stáří 111 kilometrů 
dlouhé vodovodní sítě v Krnově 
je 60 let. Nejstarší úseky pocházejí 
z 30. let 20. století. Kanalizační síť 
má délku 70 kilometrů.              (dc)

Obyvatelé Krásných Louček 
se ještě letos dočkají nového ví-
ceúčelové hřiště s umělou trávou 
o rozměrech 36 krát 26 metrů, 
které je určeno především pro 
míčové sporty, jako jsou malá 
kopaná, volejbal, nohejbal, ale 
také pro tenis nebo badminton.  
V sousedství areálu TJ Sokol 
Krásné Loučky ho buduje společ-
nost Sport cité +. 

Město Krnov za hřiště, jehož 
součástí jsou i přilehlé zpevně-
né plochy, včetně parkoviště pro 
tři až čtyři automobily, zaplatí  
3,5 milionu korun bez DPH. 
„Hotové jsou už základy a beto-
nové obrubníky, probíhají zemní 
práce, stavbaři připravují pat-
ky, které umožní osazení branek 
a stojanů sítí, a kopou rýhy pro 
drenáž. Následovat bude polože-
ní drenážního potrubí, provedení 
podkladních vrstev ze štěrkodrti  
a vyrovnání sportovní plochy,“ po-
pisuje Petr Mynář z odboru inves-
tic a správy majetku. 

Hřiště bude kompletně oploce-
no. Dole budou mantinely z dře-
věných fošen do výšky jednoho 
metru, nahoře ochranné sítě. Ty 
budou za brankami dosahovat 
výšky pěti metrů, na podélných 
stranách bude síť o metr nižší. 
Do oplocení budou vsazeny dvě 
vstupní branky a pomocná brána. 

Po obvodu hřiště bude vybudo-
ván z části přístupový chodník,  
z části okapový chodník, u příjez-
du od fotbalového hřiště vznik-
ne štěrková odstavná plocha pro 
parkování vozidel.     

„Práce zakončí položení umě-
lého trávníku a jeho zásyp kře-
mičitým pískem. Předpokládáme,  
že k tomu dojde v listopadu,“ 
upřesnil Petr Mynář.    

O měsíc dřív by mělo začít slou-
žit dětem Jupíkovo hřiště, které 
financuje částkou 200 tisíc korun 
společnost Kofola ČeskoSloven-
sko. Vzniká na Sídlišti pod Cvilí-
nem, mezi blokem G a stacioná-
řem Benjamín Slezské diakonie. 
„V současnosti se v místě nachází 
dětské hřiště, které bude upraveno 
a doplněno o nové herní prvky. Ty 
byly vybrány z katalogu dodaného 
společností Kofola ČeskoSloven-
sko,“ řekl Petr Mynář. Pracovníci 
technických služeb již ze stávají-
cího hřiště odstranili betonové  
a asfaltové plochy a došlo k do-
sypání hlíny, na kterou přijde  
v závěru prací kačírek. Dodávku a 
montáž prvků provede společnost 
Mojechytredite.cz. „Konkrétně se 
jedná o hrací sestavu se skluzav-
kou a houpačkami a kruhovou 
opičí dráhu. Hřiště má být dokon-
čeno na konci října,“ uzavřel Petr 
Mynář.                                        (dc)

Cena vody zůstane 
příští rok stejná 

Ve městě přibydou 
další nová hřiště 

Pěší, cyklisté i in-line bruslaři  
v úterý 28. září odpoledne moh-
li vyrazit na dokončený úsek  
severovýchodního obchvatu. 
První řidiči na novou silnici vy-
jeli o dva dny později, kdy na ní 
byl po slavnostním otevření za-
hájen zkušební provoz. Více na 
straně 3.   Foto: Tomáš Gaudek
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V těchto dnech Krnované do-
stávají do schránek naposledy 
předtištěné poštovní poukázky 
k zaplacení místních poplatků 
za komunální odpad a za psy. 
Od roku 2022 budou složenky 
zasílány pouze těm, kteří se do 
města přistěhují v průběhu roku, 
a nově narozeným občanům.

Lidé, kteří jsou zvyklí pla-
tit poplatky složenkou, mohou  
v této praxi pokračovat i v dal-
ších letech. Prázdnou složenku 
získají na poště a sami si do ní 
vyplní údaje. „Z tohoto důvodu 
by si měli buď poštovní poukáz-
ky, které nyní obdrží, ponechat, 
nebo si zapsat důležité platební 
údaje na nich uvedené. Budou je 
potřebovat pro úhradu v příštích 
letech. Na poštovních poukáz-
kách je předtištěno číslo účtu, na 

nějž je potřeba místní poplatek 
uhradit, a dále jedinečný varia-
bilní symbol, který má každý ob-
čan přidělen. Variabilní symbol 
zůstává neměnný po celou dobu 
poplatkové povinnosti,“ uve-
dl vedoucí odboru finančního  
a živnostenského Josef Hranec. 

Poplatky lze kromě složenek 
uhradit bezhotovostně převo-
dem na účet, v hotovosti či pla-
tební kartou v pokladně úřadu  
a také prostřednictvím platební-
ho portálu na webu bit.ly/Krno-
vPlatebníPortál.

Aby občané na splatnost po-
platků nezapomínali, nabízí 
město Krnov službu zasílá-
ní údajů pro placení poplatků  
e-mailem. K této službě se lze 
přihlásit prostřednictvím tis-
kopisu. Žádost ve věci zasílání 

údajů pro placení místních po-
platků e-mailem. 

„V ní stačí uvést identifikač-
ní údaje poplatníka a e-mai-
lovou adresu, na kterou máme 
informace pro placení poplat-
ku zasílat. Podepsanou žádost 
pak poplatníci mohou odevzdat 
v podatelně městského úřadu, 
nebo ji elektronicky lze zaslat na 
e-mail: epodatelna@ mukrnov.
cz,“ upřesnil Josef Hranec. 

Tiskopis žádosti je k dispozi-
ci na webu města na bit.ly/Žá-
dostEmail, v podatelně úřadu,  
v hlavní pokladně v budově 
radnice nebo v kanceláři č. 323,  
2. patro, v budově radnice. 

U místního poplatku za ko-
munální odpad je variabilní 
symbol v některých případech 
přidělen společnému zástupci 

(plátci), který místní poplatek 
hradí za více poplatníků (obča-
nů). Pokud dojde u poplatníka 
ke změně (např. změna trvalé-
ho pobytu, rozdělení rodiny), 
je třeba se na Městském úřadě  
v Krnově informovat na nový 
variabilní symbol konkrétního 
poplatníka, popř. si lze variabil-
ní symbol vygenerovat po zadá-
ní rodného čísla, jména, příjme-
ní a e-mailové adresy na webu 
bit.ly/PlatebníPortálOdpad.

Více informací zájemcům po-
skytnou pracovnice oddělení 
poplatků a vymáhání pohledá-
vek Kateřina Balharová, tele-
fonní číslo 554 697 373, e-mail: 
kbalharova@mukrnov.cz; Dag-
mar Schreirová, telefonní číslo 
554 697 363, e-mail: dschreiero-
va@mukrnov.cz.                    (red)

Volná místa

Část Opavské 
ulice bude 
neprůjezdná

Na dobré srdce je
stále možné přispět 

Složenky na poplatky už do schránek nepřijdou

V parku v Kostelci se od 21. do 23. září uskutečnila celorepubliko-
vá soutěž mladých zahradníků Lipová ratolest, jejímž pořadate-
lem byl Svaz zakládání a údržby zeleně. Studenti zahradnických 
škol se výsadbou zeleně a vytvořením bosé stezky zapojili do 
úprav veřejného prostranství, které spočívá v rozšíření odpočin-
kové a herní zóny.                                                      Foto: Dita Círová

Ještě do konce října veřejnost 
může přispívat do charitativní 
sbírky pořádané v rámci Dobrého 
srdce Krnova, jejíž výtěžek letos 
pomůže dvěma Michalům. 

„Čtyřiadvacetiletému Michalu 
Barešovi byla diagnostikována dět-
ská mozková obrna a další onemoc-
nění. Celý den tráví ve speciálním 
mechanickém kočáře a sám nedo-
káže změnit svou polohu. Finance 
pokryjí rehabilitační služby, které 
mu velmi pomáhají. O rok mladší 
Michal Velička s podobnou diagnó-
zou je upoután na invalidní vozík, je 
však schopen se částečně pohybovat 
sám. Peníze použije na pořízení spe-
ciálního sportovního vozíku, který 
mu pomůže lépe zvládat každoden-
ní překážky a celkovou mobilitu,“ 
popisuje za organizátory Aneta Ja-
noušková z odboru rozvoje města.

Během tradiční charitativní 
akce, která se v sobotu 14. srpna 
uskutečnila v pouťovém stylu na 
Hlavním náměstí, přispěli návštěv-
níci do kasiček částkou ve výši  
30 442 Kč. Tím však sbírka ne-

skončila a na její transparentní účet 
číslo 123-3087740207/0100 stále 
přispívají jak osoby soukromé, tak 
firmy. Pomoci můžete také vy, sle-
dovat pohyb na transparentním 
účtu je pak možné na tomto odka-
zu: https://www.kb.cz/cs/transpa-
rentni-ucty/123-3087740207. 

Posledním dnem, kdy může-
te do sbírky přispět, bude neděle 
31. října. Následně půjde do rady 
města ke schválení darovací smlou-
va, na jejímž základě v průběhu 
listopadu zákonní zástupci obou 
mladíků obdrží peníze. „S rodiči 
obou chlapců jsme v kontaktu a byli 
příjemně překvapeni, kolik peněz 
se v letošním roce na Hlavním ná-
městí podařilo vybrat. V minulých 
letech to totiž byly o poznání nižší 
částky, kdy v roce 2019 se jednalo  
o 22 568 Kč a o rok dříve to bylo 
20 713 Kč,“ vypočítává Aneta Ja-
noušková s tím, že v příštím roce 
s pořádáním této charitativní akce 
opět počítají. „Znovu budeme moci 
ukázat, že v Krnově má každý z nás 
dobré srdce,“ uzavírá.                       (tg)

V pondělí 11. října dojde kvů-
li pracím na stavbě obchvatu ke 
dvěma dopravním omezením, 
které ovlivní nejen individuální 
automobilovou dopravu, ale vý-
razně se dotknou rovněž autobu-
sové dopravy – městské hromad-
né i příměstské.  

K částečnému omezení do-
jde v křížení ulic Bližčické  
a K Řempu, kde se bude pracovat 
na konstrukčních vrstvách vo-
zovky. „Práce zde budou probíhat 
po polovinách, aby byl zachován 
provoz do stavebnin a na ulici 
Bližčickou,“ uvedl Zdeněk Ján ze 
stavebního oddělení společnosti 
SILNICE.CZ. 

Naopak úplně uzavřena bude 
část ulice Opavské od ulice  
K Řempu k odbočce k čerpací 
stanici EuroOil. „V tomto úseku 
je třeba zbudovat nové podloží 
silnice, včetně sanačních opatře-
ní. Objízdná trasa povede po nově 
vybudovaném obchvatu. Ulice  
V Osadě bude mít příjezd pouze 
od autosalonu, čerpací stanice 
bude v provozu. Práce budou trvat 
přibližně čtyři týdny, délku trvání 
ale mohou ovlivnit nepříznivé kli-
matické podmínky,“ řekl Zdeněk 
Ján. Objízdná trasa povede z Říč-
ního okruhu přes Soukenickou  
a Hlubčickou na obchvat.  
Autobusy budou jezdit po trase 
9. května – U Jatek – Hlubčická – 
obchvat – Opavská. 

Většina spojů linek MHD 801, 
803 a všechny spoje linky 804, 
které zajíždí do Petrova dolu  
a Červeného Dvora, budou jez-
dit pouze po zastávku Opavská 
smyčka a zastávky Petrův důl, 
průmyslová zóna a Červený dvůr 
obsluhovat nebudou. Do těchto 
míst budou ovšem zajíždět ně-
které spoje linek 801 a 803, kte-
ré vynechají zastávky Opavská 
a Opavská smyčka a pojedou po 
objízdné trase. Uzavírka ovlivní 
i řadu příměstských linek. Infor-
mace budou vyvěšeny na zastáv-
kách a webu kodis.cz.               (dc)

Poslední 
termíny vítání 
občánků

Byly stanoveny poslední ter-
míny konání obřadu Vítání ob-
čánků v roce 2021. Jsou to soboty  
23. října a 27. listopadu, vždy  
v 10.00 a v 11.00 hodin. Jeden 
termín je určen pro dvanáct 
dětí, každé z nich může dopro-
vodit pět osob. Rodiče, kteří se 
chtějí se svým novorozeným 
potomkem zúčastnit obřadu, si 
musí rezervovat termín online 
prostřednictvím formuláře na 
webu města. Každé přihlašova-
né dítě musí mít svou rezervaci, 
například dvojčata tak musejí 
mít rezervace dvě. Přihlásit lze 
pouze dítě, jehož matka či otec 
je přihlášen k trvalému pobytu  
v Krnově. Vítání občánků se 
může zúčastnit dítě od naroze-
ní do sedmi měsíců věku, starší 
pouze po telefonické domluvě. 

Očekává se, že pokud se rodi-
če nebudou moct na Vítání ob-
čánků dostavit, svou rezervaci 
prostřednictvím rezervačního 
systému zruší. Uvolní tím ter-
mín pro jiného zájemce. Naopak 
v případě, že na zvolený termín 
bude přihlášeno málo dětí, může 
dojít ze strany města k jeho změ-
ně. Rodičům bude nabídnut ná-
hradní termín a čas telefonicky, 
popřípadě e-mailem.

Vítání občánků se koná v ob-
řadní síni radnice. Během obřa-
du je dítě slavnostně přivítáno 
mezi občany města Krnova, což 
je stvrzeno i zápisem do pamětní 
knihy.                                      (red)

Referent přestupkové agendy 
Vedoucí MěÚ Krnov vyhlásil 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta přestup-
kové agendy oddělení přestupků 
správního odboru. Pracovní po-
měr: doba neurčitá s účinností od  
1. prosince 2021. Přihlášku a po-
pis pracovního místa nalezne 
uchazeč na webu krnov.cz. Uzá-
věrka přihlášek je 19. 10. 2021.
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V železniční zastávce Krnov–
Cvilín začala 30. září sloužit ces-
tujícím opravená nádražní budo-
va. Úpravami prošly jak fasáda, 
tak i vnitřní prostory, které jsou 
navíc bezbariérové. Práce probí-
haly od loňského června do srpna 
letošního roku. Investorem byla 
státní organizace Správa železnic, 
kterou rekonstrukce stála 20 mi-
lionů korun. 

Historie zastávky sahá do začát-
ku osmdesátých let 19. století, kdy 
začala sloužit cestujícím na ně-
kdejší Moravsko-slezské ústřední 
dráze z Olomouce do Opavy přes 
Krnov. Oprava a zateplení fasá-
dy byly, stejně jako výměna oken  
a dveří s původním členěním, re-
alizovány s cílem přiblížit se his-
torickému vzhledu budovy. „Jsem 
rád, že se zachoval ráz budovy  
a nepřidával moderní prvek. 
Kombinace potřebnosti a historie 
se povedla,“ uvedl ředitel Správy 
železnic Jiří Svoboda.

Opraveny jsou prostory pro 
cestující, prodej jízdních dokla-
dů i další provozní místnosti. Do 
hlavní budovy se přesunuly ve-
řejné toalety, které jsou nyní pří-
stupné i pro osoby s pohybovým 
omezením. K nové výbavě toalet 

patří také přebalovací pult. V pat-
rové části budovy byly zachovány 
a opraveny dvě bytové jednotky. 
Stavebními úpravami prošlo i na-
vazující nástupiště a přednádraž-
ní prostor. 

Zdařilou opravu budovy oceni-
lo i vedení města. „Krnov si to za-
slouží. Cvilínské nádraží je velmi 

využívané a věřím, že spokojeni 
budou jak cestující, tak personál,“ 
řekl místostarosta Pavel Moravec.   

V části budovy, v místech bý-
valé hospody U Ladě, vznik-
ly komerční prostory vhodné  
k provozování drobného prode-
je, případně rychlého občerstve-
ní. Celková rozloha komerčního 

prostoru je 40 metrů čtverečních 
a zahrnuje prodejnu, sklady, úkli-
dovou místnost, šatnu a WC, je 
zde i možnost venkovního pose-
zení. Konkrétní způsob užívání 
těchto komerčních prostor nebyl 
stanoven a bude řešen až s nájem-
cem, který zatím není vybrán. 
Zájemci se mohou stále hlásit na 
oddělení obchodního využití ma-
jetku oblastního ředitelství Ost-
rava. Více informací lze získat na 
telefonním čísle 602 712 639 nebo 
e-mailu hotarkova@spravazelez-
nic.cz. 

Oprava výpravní budovy na-
vázala na již dříve dokončenou 
rekonstrukci části tratě mezi 
Opavou a Krnovem a byla při-
pravována v souladu se záměrem 
města Krnova na úpravu předná-
dražního prostranství.

Správa železnic v morav-
skoslezském regionu obnovuje  
i další nádražní budovy. Opra-
vené budovy už slouží cestujícím 
například v Kunčicích pod Ond-
řejníkem nebo Loukách nad Olší. 
Pracuje se v Bohumíně, Třinci, 
Havířově či na nádraží Opava zá-
pad a oprav se dočkají i výpravní 
budovy v Kravařích ve Slezsku, 
Valšově a Ostravě-Svinově.     (dc)

Po čtyřleté výstavbě byl ve 
čtvrtek 30. září zahájen zkušeb-
ní provoz na severovýchodním 
obchvatu Krnova. Má délku  
7,8 kilometru a jeho výstavba 
podle smlouvy má stát 949 mi-
lionů korun bez DPH. Během 
provizorního režimu dopravy 
budou dále probíhat dokončova-
cí práce, i proto je zatím omeze-
na maximální povolená rychlost 
na 50 kilometrů v hodině. Do-
volené tempo se bude navyšovat 
do plného zprovoznění, které je 
plánováno na prosinec letošního 
roku.

„Stavba nebyla jednoduchá, 
problémů bylo obrovské množ-
ství. Máme tady mostní estakády 
přes délku 800 metrů, což je vel-
mi náročné. Je to jeden z největ-
ších obchvatů na silnici 1. třídy, 
který v současnosti stavíme, a je 
to i obchvat, který se staví ve vel-
mi složitém území. Termín jeho 
úplného zprovoznění je stano-
ven na 1. prosince,“ uvedl ředitel  
ŘSD ČR Radek Mátl. 

Původně měla výstavba skon-
čit už v únoru letošního roku, 
stavbu ale provázely nečekané 
komplikace. „Při nájezdu do  
průmyslové zóny Ve Vrbině jsme 
museli změnit technologii tvor-
by násypů a museli jsme větši-
nu stavby sanovat s ohledem na 
podloží, které jsme objevili. Do 
prosince ještě musíme dokončit 
objekt přeložky stávající ulice 
Opavské a dalších několik málo 
věcí, co se týče začátku a kon-
ce stavby, a bude docházet ještě  
k drobným dokončovacím pra-
cím, které by už neměly obchvat 
provozně omezit,“ řekl ředitel vý-
stavy Petr Pietraszek. 

Uvedení obchvatu do zkušeb-
ního provozu ocenil náměstek 
hejtmana Moravskoslezského 
kraje, radní Krnova Jan Krko-
ška: „Jsem rád, že se odlehčí do-
pravě, která vede centrem města. 
Nyní bude důležité, aby se lidé 
naučili využívat novou komuni-
kaci i nové křižovatky do obyt-
ných čtvrtí. Prozatím je na celém 
obchvatu rychlost 50 kilometrů  
v hodině, myslím si, že obyvate-
lé se proto nemusí obávat toho, 
že by došlo k vážným dopravním 
nehodám.“ 

Projekt obchvatu se připra-
voval téměř 20 let a jeho cílem 
je odklonění tranzitní dopravy 
mimo střed Krnova. „Od obchva-
tu si slibujeme, že se uleví městské 
dopravě a v centru města to bude 

poznat. Předpokládáme, že se po-
daří odklonit 20 až 30 procent vo-
zidel,“ uvedl místostarosta Pavel 
Moravec. 

Ten zároveň upozornil na 
skutečnost, že na obchvatu jsou 
stykové křižovatky v ulicích 
Hlubčické a Petrovické, které by 
mohly být nebezpečné. „Lepší by 
byly kruhové, ale projekt byl daný 
a realizovat je nebylo možné. Dnes 
vyvíjíme první úsilí, abychom tam 
v souladu s legislativou kruhové 
křižovatky dostali,“ dodal. Kvů-
li zvýšení bezpečnosti řidičů, 
přejíždějících obchvat z vedlej-
ších komunikací, bude i v plném 
provozu v místech křížení s uli-
cemi Hlubčickou a Petrovickou 
rychlost na obchvatu snížena na  
50 kilometrů v hodině.            (dc)

Opravené cvilínské nádraží už slouží cestujícím 

Krnovský obchvat je zkušebně otevřen řidičům 

Nádraží bylo slavnostně otevřeno ve čtvrtek 30. září. 
Foto: Tomáš Gaudek

Zkušební provoz na obchvatu Krnova byl zahájen 30. září novinář-
ským brífinkem, který pořádalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Foto: Dita Círová
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Krnov – SV obchvat
Hlavní trasa: 
délka: 7782 m
kategorie: S 11,5/80, S 9,5/80
počet stavebních objektů: 141
Mostní objekty:
na silnici I/57: 3
estakády na I/57: 4
na ostatních komunikacích: 3
celková délka mostů: 829 m
Úrovňové křižovatky:
okružní: 1; průsečné: 2
Protihlukové stěny:
Celková délka: 3644 m
Přeložky a úpravy 
ostatních komunikací:
počet: 19
celková délka: 5151 m
Přeložky a úpravy 
inženýrských sítí:
vodohospodářské objekty: 28
objekty elektro: 46
přeložky plynovodů: 8
Celkový objem 
zemních prací:
výkopy: 76 606 m3

násypy: 515 677 m3

Objednatel:
Ředitelství silnic a dálnic ČR
Zhotovitel:
Sdružení Silnice CZ 
+ Aktor Ate
Cena stavby dle smlouvy:
948 991 370 Kč (bez DPH)
Navrženo ke spolufinancování 
z fondů EU.



Ze zpráv 
městské policie

Zapojte se
do výzvy
10 000 kroků

Čolek i kuňka budou
mít slunce a líhniště

Účastníky říjnových Dnů zdraví čeká odměna

Říjnové termíny 
forenzního značení
Městská policie Krnov značí 
jízdní kola, koloběžky a také in-
validní vozíky a podobné kom-
penzační pomůcky syntetickou 
DNA. Označení mikrotečkami 
společně s registrací v databázi  
a viditelnou nálepkou, informují-
cí o tomto označení, působí jako 
prevence před zcizením označené 
věci. Tento měsíc strážníci značení 
provádějí ve dnech 10., 13., 18., 21.,  
26. a 28. října. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín 
na dispečinku Městské policie  
Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 
777. Občané Krnova i blízkých 
obcí mají značení zdarma. Více 
informací najdete na webu mpkr-
nov.cz.                                          (dc)

Okradená žena 
byla nakonec ráda
V pátek 24. září dopoledne jen na 
chvíli nechala svou tašku bez do-
zoru žena, když vyšla z domu do 
garáže, a už o ní přišla. Krádež 
proto nahlásila městské policii, 
které o necelé tři hodiny později 
oznámili nález tašky odpovídající 
popisu dva mladíci u soutoku. Na 
místo proto vyrazila hlídka, která 
posbírala obsah poházený kolem 
a tašku vrátila dceři majitelky. Ta 
byla nakonec ráda a telefonicky 
strážníkům sdělila, že sice přišla 
o tisíc korun, ale mobilní telefon  
a doklady jí zůstaly.                     (tg)

Krádež parfémů bude 
mít ještě dohru
Návrat na místo činu se nevyplatil 
mladíkovi, kterého v pátek 17. září 
odpoledne zachytila kamera při 
krádeži v jednom z krnovských su-
permarketů. Se svým společníkem 
si podle pořízeného záznamu za 
pás kalhot schovali několik kusů 
tělových parfémů a prodejnu bez 
zaplacení opustili. Když se pak  
o pár hodin později vrátil zpět, byl 
zadržen ochrankou, která na mís-
to ihned přivolala městskou policii  
a ta celou záležitost předala k doře-
šení správnímu orgánu obce.     (tg)

Do konce října se opět můžete 
zúčastnit výzvy 10 000 kroků, ke 
které se připojilo také město Krnov. 
Cílem je motivovat lidi k pravidel-
nému pohybu, kdy není nutné ujít 
každý den 10 000 kroků, ale chodit 
častěji a pro radost. Zapisovat své 
výkony začali účastníci s počátkem 
října, registrace je však stále možná 
na stránkách www.desettisickro-
ku.cz. „Tři nejlepší ženy, tři nejlep-
ší muži, tým s nejvyšším věkovým 
průměrem a tým s nejlepším výsled-
kem, kteří se do výzvy přihlásí pod 
městem Krnov a mají trvalé bydliště 
ve správním území obce s rozšíře-
nou působností Krnov, budou opět 
odměněni. Těšit se mohou na po-
ukazy na sportoviště či na dobrou 
kávu a zákusek. Vítězi však budou 
všichni, kdo se zapojí, protože jak se 
říká: Ve zdravém těle, zdravý duch,“ 
vysvětluje Kristýna Kutálková, 
koordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov.

Radnice se zapojila do výzvy 
už letos v dubnu, kdy se přihlásilo  
214 účastníků a 21 týmů, kteří spo-
lečně ušli 35 516 kilometrů. Nejlep-
ším týmem a zároveň týmem s nej-
vyšším věkovým průměrem se stali 
Pavel, Růžena a Renata Holznerovi 
s 1 125 kilometry. V jednotlivcích 
byla nejúspěšnější mezi ženami 
Katka Srncová (398 km), následo-
vaná Ludmilou Haisovou a Lenkou 
Mališovou. Z mužů si nejlépe vedl 
Pavel Holzner (571 km), na dru-
hém místě skončil Zdeněk Motl 
a na třetím Marek Skála. Říjnová 
výzva přináší také řadu novinek. 
Profily jednotlivců i týmů jsou 
nyní přehlednější a aktivity je mož-
né zaznamenávat i nahráním GPX 
souboru. Zapojit se mohou také 
děti od šesti let, což je ideální příle-
žitostí například pro rodinné týmy 
či školy. Kilometry je možné sbírat  
i v rámci Virtuální pouti dlou-
hé přes 900 kilometrů, jež vede 
z Mníšku pod Brdy do Bruntálu. 
Účastníci tak poznají zajímavá 
místa naší republiky a za splnění 
doplňkových aktivit získají ke své-
mu profilu virtuální odznáčky.  (tg)

Také letos se můžete zapojit do 
Dnů zdraví, které se stejně jako 
vloni uskuteční formou výzvy  
k nejrůznějším pohybovým ak-
tivitám. Cílem je nabídnout tipy, 
jak v Krnově a okolí trávit volný 
čas aktivně, chybět nebudou ani 
odměny. 

„Všichni, kdo se od 18. do  
31. října zapojí a pošlou na ad-
resu koordinator-zm@mukrnov.
cz společně se svým jménem sní-
mek zachycující některou z dopo-
ručených aktivit, budou si moci  
v Turistickém informačním centru 
Krnov vyzvednout drobný dárek.  
A protože se jedná o šest výzev, 
může být jedna osoba odměně-
na až šestkrát,“ vysvětluje koor-
dinátorka Kristýna Kutálková 
z krnovské radnice, která Dny 

zdraví připravuje v rámci projek-
tu Krnov město v pohybu spolufi-
nancovaného Moravskoslezským 
krajem. 

A které aktivity to jsou?
• Choďte pěšky 

Náš tip: Pokud se rozhodne-
te důkladněji prozkoumat naše 
město, můžete využít některou ze 
zábavných hledaček či šifrovací 
hru, které pro připravilo TIC Kr-
nov, v němž jsou k dispozici.
• Běhejte 

Náš tip: Na Cvilíně a Ježníku 
vzniklo několik nově značených 
běžeckých tras, vyzkoušejte je.  
A nezapomeňte, nejde o sportov-
ní výkon, ale především o radost 
z pohybu.
• Jezděte na kole 

Náš tip: Pokud nedisponujete 

vlastním kolem nebo si chcete 
vyzkoušet elektrokolo, můžete si 
ho zapůjčit v TIC Krnov, kde jsou  
k dispozici také koloběžky. Vyra-
zit pak můžete například na cy-
klostezku číslo 55 vedoucí kolem 
Petrova rybníka do Opavy.
• Jděte do přírody 

Náš tip: Nemusíte chodit ni-
kam daleko. Jen v Krnově jsou 
hned čtyři naučné stezky, a to  
u Bezručova vrchu, na Cvilíně, 
kolem Kabátova kopce a u přírod-
ní památky Staré hliniště. 
• Zacvičte si 

Náš tip: Je jedno, jestli doma 
nebo venku. Pokud se však roz-
hodnete pro druhou variantu, 
můžete využít workoutové hřiště 
u zimního stadionu nebo nově 
opravený atletický stadion.

• Relaxujte 
Náš tip: Odpočinek po jakéko-

liv aktivitě je důležitý. Nezapo-
meňte proto dopřát svému tělu 
regeneraci, a to třeba jen lázní či 
zhlédnutím nějakého pěkného 
filmu.

Při plánování aktivit se sa-
mozřejmě nemusíte držet pouze 
našich doporučení, cílem akce je 
zdravý pohyb, a to v jakékoli for-
mě. Mnoho dalších zajímavých 
tipů naleznete na stránkách TIC 
Krnov. A pokud se o ten svůj chce-
te podělit, můžete jej přidat do 
komentáře k události Dny zdraví 
Krnov na facebookovém profilu 
Zdravého města Krnova, kterou 
najdete zde bit.ly/DNYZDRAVI-
KRNOV2021.                             (tg)

Lepších životních podmínek se 
již brzy dočkají čolek velký nebo 
kuňka žlutobřichá, kteří jsou jed-
ni ze zástupců živočišných dru-
hů žijících v přírodní památce 
Staré Hliniště. Ta se nachází na 
pozemku města poblíž bývalého 
dřevoskladu v Petrovické ulici  
a krajský úřad, jež je ze zákona po-
vinen zajišťovat péči o přírodní re-
zervace a přírodní památky, letos 
vyčlenil částku ve výši 64 570 Kč 
na zlepšení přírodního prostředí  
v této lokalitě.

„Rada města přijetí příspěvku 
schválila a nyní budeme poptávat, 
kdo by se zakázky ujal. Ta zahr-
nuje potlačení invazivních druhů 
rostlin a pokácení šestnácti dřevin 
zastiňujících vodní hladinu zdej-
ších tůní. Hotovo by snad mohlo 
být do konce roku,“ popisuje re-
ferent městského úřadu Dušan 
Martiník, který má na starost ve-
řejnou zeleň a ochranu krajiny. 

Cílem zásahu je zachování pes-
tré skladby zdejších lesních, neles-
ních, vodních a mokřadních bio-
topů s příznivými podmínkami 
pro rozmnožování i život obojži-

velníků a plazů. Kromě evropsky 
významného druhu čolka velkého 
zde totiž našli útočiště také kuň-
ka žlutobřichá, ropucha obecná, 
rosnička zelená, skokan hnědý, 
ještěrky obecná i živorodá, slepýš 
křehký či užovka obojková.

„Zastíněné vodní plochy mo-
hou způsobovat postupný úbytek 
populace čolka i dalších druhů 
obojživelníků. Porosty v okolí tůní 
budou proto probrány tak, aby 
během dne byly osluněny. Z po-
kácených dřevin pak budou zho-
toveny úkryty pro obojživelníky  
v podobě plazníků, líhnišť či zimo-
viště,“ vysvětluje Dušan Martiník 
a dodává, že z okrajů ploch bu-
dou odstraněny invazní rostliny  
a dřeviny, jako jsou dub červený  
a škumpa orobincová.

Přírodní památkou bylo Staré 
Hliniště vyhlášeno už v roce 1989, 
aby se zmírnily splachy agroche-
mikálií z polí, což vedlo k zhorše-
ní kvality vody v tůních a ústupu 
čolka velkého. V současnosti exis-
tuje plán péče do roku 2024 navr-
žený krajem, na jehož realizaci se 
město Krnov podílí.                   (tg)
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Vernisáží výstavy fotografií krnovského fotografa Gustava Aulehly 
byla 23. září slavnostně otevřena Edel Gallery, kterou v obchodním 
domě provozuje Tomáš Edelsberger. Potrvá do 23. prosince, otevřeno 
je od úterý do pátku vždy od 14.00 do 18.00 hodin.   Foto: Dita Círová



Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
původ přijatých V.

Na pozadí podrobného rozbo-
ru původu přijímaných k měš-
ťanskému právu se Krnov rýsuje 
jako středisko spíše lokálního 
významu, které přitahovalo oby-
vatelstvo především z území, pro 
nějž představoval Krnov přiroze-
né politické a ekonomické cent-
rum. Výrazný byl příliv uchazečů  
o přijetí k měšťanskému právu ze-
jména z oblasti Slezska, především 
Horního, což potvrzuje silné vaz-
by Krnova právě do této oblasti.  
S výraznější dávkou opatrnos-
ti můžeme přihlédnout rovněž  
k struktuře lokalit, z nichž přichá-
zelo, na základě záznamů o přijí-
mání, nejvíce nových měšťanů. 
Potvrdí-li pozdější výzkumy toto 
rozložení, zesílí hypotéza o silném 
vlivu Krnova na blízké okolí. 

Zdroje: 
• Státní okresní archiv Bruntál 

se sídlem v Krnově, Archiv města 
Krnov, inv. č. 35.
• Jirásek, Zdeněk a kol.: Slezsko 

v dějinách českého státu II. Praha 
2012.
• Korbelářová, Irena – Michl-

-Bernard, Alexandr (eds.): Přijí-
mání k měšťanskému právu v Kr-
nově (1522–1742). Katalog nově 

přijatých měšťanů – příspěvek  
k výzkumu sociálních strategií  
a mobilit. Opava 2014.
• Korbelářová, Irena – Michl-

-Bernard, Alexandr: 2.3. Krnov 
za vlády Hohenzollernů. In: Ko-
lář, František – Prix, Dalibor – 
Zezula, Michal (eds.): Krnov, his-
torie, archeologie. Ostrava 2015.
• Korbelářová, Irena – Šmerda, 

Milan – Žáček, Rudolf: Slezská 
společnost v období pozdního 
baroka a nástupu osvícenství (na 
příkladu Těšínska). Opava 2002.
• Krissl, Michaela: Die Salzbur-

ger Neubürger im 15. und 16. Ja-

hrhundert. In: Mitteilungen der 
Gesellschaft für Salzburger Lan-
deskunde. Salzburg 1988.
• Prix, Dalibor: 2. 2. Město ve 

středověku. In: Kolář, František 
– Prix, Dalibor – Zezula, Michal 
(eds.). Krnov, historie, archeolo-
gie. Ostrava 2015.
• Miller, Jaroslav: Uzavřená 

společnost a její nepřátelé. Město 
středovýchodní Evropy (1500–
1700). Praha 2006.
• Mathis, Franz: Zur Bevölke-

rungsstruktur österreichischer 
Städte im 17. Jahrhundert. Wien 
1977.    Alexandr Michl-Bernard

Kniha mapuje
NSDAP v Krnově

Křížovka:  Parkoviště. Drzý výrostek sotva odrostlý pubertě s čerstvým řidičákem v kapse provokuje ostrahu parkoviště před supermarketem: „Hele, mě to připadá, že jsou 
u nás asi jen samí invalidi, když je tu pro ně vyhrazeno tolik parkovacích míst. Já nemám kde zaparkovat, ale všechna místa pro ně jsou volná. Dělej s tím něco, dědku!" 
Dozorce rozčíleně zamává holí: „Ty klacku jeden nevychovanej, jestli chceš, tak já tě zmaluju tady tou holí tak, že z tebe bude invalida ... (dokončení v tajence křížovky)."

Pomůcka:
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  autor: E. Ledvina
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Městské muzeum: Toulky minulostí
Zemský archiv v Opavě za fi-

nanční podpory města Krnova vy-
dal jedinečnou publikaci s názvem 
„Okresní vedení NSDAP v Krnově 
1938–1945. Struktura a představi-
telé“. Její autor, historik a archivář, 
Branislav Dorko se v ní na základě 
dochovaných písemností nacistické 
strany i poválečných vyšetřovacích 
orgánů pokouší o rekonstrukci 
struktury a personálního složení 
okresního vedení NSDAP v Krnově. 

Přibližuje, jakým způsobem 
uplatňoval nacistický režim svou 
diktaturu, a jak se nové poměry proje-
vovaly v každodenním životě města  
i jeho okolí. Jedná se o vůbec první 
podrobnější zpracování této málo 
známé, a přitom velmi citlivé kapi-
toly v historii Krnova. „Cílem práce 
nebyl „lov“ na lidi, kteří se zapro-
dali, ale pokus nastínit, že je velmi 
nejasná hranice mezi běžným kon-
formním jednáním na straně jedné 
a spoluvytvářením zločinného sys-
tému na straně druhé. Právě v tom 
tkví jádro problému a právě to je  
i důvodem, proč dané téma stále tak 
silně rezonuje ve společnosti, proč 
stále vyvolává emoce a proč je obtíž-
né se s ním vyrovnat,“ uvádí Brani-
slav Dorko, který knihu představí 
veřejnosti ve studovně Městské 
knihovny Krnov v úterý 26. října  
v 18.00 hodin. 	                     (dc)
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kalendář akcí 						           8. 10. – 24. 10. 2021

8. 10. / pátek
KČT
VANDR – ze Zlatých Hor do Heř-
manovic, odjezd z autobusového 
nádraží v 6.25 hodin.
Městská knihovna
VELKÝ KNIŽNÍ BAZAR – dejte 
druhou šanci vyřazeným knihám  
a časopisům (8.30–18.00).
Slezský domov
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ – ná-
vštěvníci se mohou těšit na ovoce, 
zeleninu, květiny i vybrané okrasné 
rostliny, chybět nebude ani Slavnost 
jablka (10.00–18.00).
Kofola Music Club
TŘI SESTRY – koncert, vyprodáno 
(20.00).
Kino Mír
FREE GUY 3D – akční v českém 
znění. Velký sál. Ryan Reynolds 
hraje bankovního úředníka, který 
zjistí, že je ve skutečnosti nehratel-
nou postavou ve videohře. A tak 
se rozhodne stát se hrdinou, který 
přepíše vlastní příběh. V prostředí, 
kde neexistují žádná omezení a kde 
je vše dovoleno, musí zachránit svět 
dřív, než bude zničen (17.30).
MATKY – komedie ČR. Malý sál. 
Jaké to opravdu je být v dnešní době 
mámou malých dětí a k tomu sou-
časně ženou, partnerkou a kama-
rádkou. Zkrátka, jak být matkou  
a nezbláznit se z toho (17.45).
SUPERNOVA – drama. Malý sál. 
Sam a Tusker se rozhodli strávit čas 
ve starém obytném voze a během 
cesty Anglií navštívit rodinu, přá-
tele a místa, na nichž dlouho nebyli. 
Tuskerovi před dvěma lety diagnos-
tikovali demenci, což obrátilo jejich 
životy vzhůru nohama (19.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál. 
Režisérka Olga Malířová Špátová 
natáčela s Karlem Gottem po dobu 
jednoho roku a díky jeho otevřenos-
ti vznikl nezvykle intimní pohled 
na život zpěváka, jaký se doposud 
široké veřejnosti, ani jeho skalním 
příznivcům, nenaskytl (20.00).

9. 10. / sobota
Slezský domov
VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ – ná-
vštěvníci se mohou těšit na ovoce, 
zeleninu, květiny i vybrané okrasné 
rostliny, chybět nebude ani Slavnost 
jablka (10.00–16.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-
-MFK Havířov (10.00 a 11.45).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
2. liga dorostenců, FBC Orca  
Krnov–1. MVIL Ostrava (8.00) –  
TJ Slovan Havířov (12.40).
Muži, divize, FBC Orca Krnov– 
SK Domaslavice (16.00).
Kofola Music Club
MIRAI – koncert, vyprodáno 
(20.00).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Velký sál. Film o dvou 
úhlavních nepřátelích Myšce a Li-
šákovi, kteří se po nešťastné udá-
losti setkají ve zvířátkovském nebi, 
kde se stanou nejlepšími kamarády. 
Touha zvířecích hrdinů být navždy 
spolu se vyplní i po návratu na svět, 

kam se ale narodí ve vyměněných 
rolích (15.30).
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný v českém znění. Malý 
sál. Celý život Ainbo se odehrá-
vá uprostřed amazonské džungle  
a ona ji nade vše miluje. Jedno-
ho dne však zjistí, že je její domov 
ohrožen hamižnými těžaři. S po-
mocí roztomilého armandilla Dilla 
a obtloustlého tapíra Vacyho se vy-
dává na záchrannou misi (15.45).

KAREL – životopisný ČR. Velký 
sál (17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál 
(17.45).
MATKY – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
FREE GUY – akční. Velký sál 
(20.00).

10. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov–
FK Český Těšín (15.00).
Kofola Music Club
MIRAI – koncert, vyprodáno 
(20.00).
Kino Mír 
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Velký sál (15.30).
AINBO: HRDINKA PRALESA – 
animovaný v českém znění. Malý 
sál (15.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(17.30).
SUPERNOVA – drama. Malý sál 
(17.45).
MATKY – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
FREE GUY – akční v českém znění. 
Velký sál (20.00).

11. 10. / pondělí
Kino Mír
KAREL – životopisný ČR. Malý sál 
(17.15).
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Velký sál. 
Čtyři kamarádi ve středním věku si 
přiznají, že nežijí tak, jak si předsta-
vovali. Rozhodnou se proto vyřešit 
svou krizi provokativní hrou s té-
měř nesplnitelnými úkoly (17.30).
NIC VE ZLÝM – drama. ART klub. 
Parvisovi rodiče pocházejí z Íránu. 
On sám se ale narodil v německém 
maloměstě. I přesto, že se cítí být 
Němcem, okolí mu dává najevo, že 
tak úplně nezapadá. Jeho život se 
změní, když ho za krádež odsoudí 
k práci v přistěhovaleckém centru 
(19.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(20.00).

12. 10. / úterý
Flemmichova vila
KYTARA A STRUNNÉ NÁSTRO-
JE – komentovaná prohlídka vý-
stavy Varhany - výroba hudebních 
nástrojů v Krnově s lektory Jiřím 

Holinkou a Jiřím Grulichem (16.00). 
SVČ 
KRÁSKA MEZI DVĚMA OCEÁ-
NY – přednáška věnovaná Kolum-
bii (18.30).
Kino Mír
KAREL – životopisný ČR. Malý sál 
(17.15).
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Velký sál 
(17.30).
NIC VE ZLÝM – drama. ART klub 
(19.45).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(20.00).

13. 10. / středa
Koncertní síň sv. Ducha
ELIŠKA BROŽKOVÁ POSPÍŠI-
LOVÁ A MARTIN LEVICKÝ – 
koncert klarinetistky a klavíristy 
(19.00).
Kino Mír
LUCA – animovaný v českém znění. 
Prosluněná dobrodružství prožívá 
Luca se svým novým nejlepším ka-
marádem, avšak jejich veselí ohro-
žuje přísně střežené tajemství, neboť 
oba jsou ve skutečnosti vodní příše-
ráci z podmořského světa (14.00).
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA A KA-
REL – komedie ČR. Malý sál (17.15).
KAREL – životopisný ČR. Velký sál 
(17.30).
NIC VE ZLÝM – drama. ART klub 
(19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál. Na filmová plát-
na se vrací Tom Hardy jako jedna  
z nejlepších a nejkomplexnějších co-
micsových postav Marvelu (20.00).

14. 10. / čtvrtek
Městská knihovna
NA KOLE DO GRUZIE A ZPĚT – 
přednáška Tomáše Vejmoly (18.00).
Kino Mír
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Malý sál 
(17.30).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Velký sál. Příběh je zasazen do 
malého města na Broumovsku, kde 
dramatická krajina koresponduje 
s náladami hlavní hrdinky Terezy, 
bývalé primabaleríny Národního 
divadla. Ta po úrazu skončila ka-
riéru tanečnice a přestěhovala se  
s manželem a sedmiletou dcerou do 
opuštěného mlýna, který zdědila po 
babičce (17.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Malý sál. Oblíbený pediatr Zdeněk 
jde do důchodu a těší se na odpoči-
nek, místo toho však musí řešit sví-
zelnou situaci. Už téměř čtyřicet let 
totiž udržuje tajný milenecký poměr 
s ortopedkou Danou, která čeká, že 
na ni bude mít víc času (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Velký sál 
(20.00).

15. 10. / pátek
KČT
VANDR – z Hvězdy do Andělské 
Hory, odjezd z autobusového nádra-
ží v 7.20 hodin.
Kofola Music Club
LIMETAL + HOSTÉ – koncert 
(20.00).
Kino Mír
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-

ZÍ – akční v českém znění. Malý sál 
(17.30).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Velký sál (17.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (20.00).

16. 10. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorost, FK Krnov–
FC Bílovec (10.00 a 12.15).
SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – pu-
tování se skřítkem Racochejlem po 
zahradě a okolí (18.00).
SWINGOBRANÍ – tradiční kon-
cert BigBandu Krnov v netradičních 
prostorách (18.00).
Kofola Music Club
MIG 21 – koncert (20.00).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Malý sál (15.00).
VLK A LEV: NEČEKANÉ PŘÁ-
TELSTVÍ – dobrodružný v českém 
znění. Velký sál. Dvacetiletá Alma 
přeruší studium hry na piano a od-
jede na chatu po dědečkovi, která leží 
na ostrově uprostřed kanadské divo-
činy. Po letecké havárii v lesích objeví 
malé lvíče určené pro výcvik v cirku-
se a současně s ním se ujme i mláděte 
vzácného stříbrného vlka (15.15).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
3D – akční v českém znění. Velký 
sál (17.30).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Malý sál 
(19.45).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

17. 10. / neděle
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži, divize, FBC Orca Krnov-
-Florbal Vsetín (14.30).
Kino Mír
MYŠI PATŘÍ DO NEBE – animo-
vaný ČR. Malý sál (15.00).
VLK A LEV: NEČEKANÉ PŘÁ-
TELSTVÍ – dobrodružný v českém 
znění. Velký sál (17.15).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Malý sál (17.15) 
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Velký sál 
(17.30).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Malý sál 
(19.45).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

18. 10. / pondělí
Kino Mír
KAREL – životopisný ČR. Velký sál. 
Bio Senior (15.00).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
3D – akční v českém znění. Velký 
sál (17.30).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Malý sál (17.45).
NEZNÁMÝ – thriller v českém zně-
ní. Malý sál. Art klub. Ústřední po-
stavou příběhu, který je zasazen do 
prostředí současného rumunského 
maloměsta, je čtyřicetiletý policejní 
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inspektor Florian Ispare. Vášnivý 
vztah k mladé učitelce Stele ho stáh-
ne do víru dluhů a bezvýchodnosti, 
vedoucích k jeho neodvratnému 
pádu na lidské dno (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (20.00).

19. 10. / úterý
Flemmichova vila
KYTARA A STRUNNÉ NÁSTRO-
JE – komentovaná prohlídka vý-
stavy Varhany - výroba hudebních 
nástrojů v Krnově s lektory Jiřím 
Holinkou a Jiřím Grulichem (16.00). 
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN 
– tentokrát se představí Bianca Be-
llová (18.00).
Kino Mír
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Malý sál (17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁ-
ZÍ – akční v českém znění. Velký sál 
(17.30).
NEZNÁMÝ – thriller v českém 
znění. Malý sál. Art klub (19.45).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (20.00).

20. 10. / středa
Kino Mír
LUCA – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál. (14.00).
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH – komedie 
ČR. Malý sál (17.15).
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ 
– akční. Velký sál (17.30).
NEZNÁMÝ – thriller v českém 
znění. Malý sál. Art klub (19.45).
DUNA – sci-fi. Velký sál. Kultovní 
sci-fi dílo vypráví o mocenských 
bojích uvnitř galaktického Impé-
ria, v nichž jde o ovládnutí planety 
Arrakis: zdroje vzácného koření, jež 
poskytuje zvláštní psychické schop-
nosti, které umožňují cestování ves-
mírem (20.00).

21. 10. / čtvrtek
SVČ
DĚTSKÝ DOPRAVNÍ DEN – sta-
noviště s úkoly i jízda zručnosti 
(16.00 až 18.00).
Městská knihovna
ARNOŠT VAŠÍČEK – setkání se 
známým záhadologem a spisovate-
lem (18.00).
Kino Mír
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál. Snímek Ridleye Scotta se 
odehrává ve Francii 14. století a je  
o posledním oficiálním, Francií po-
svěceném duelu, mezi dvěma muži 
(17.00).
DUNA – sci-fi v českém znění. Vel-
ký sál (17.00).
KRYŠTOF – drama ČR. Malý sál. 
Kryštof mezi mnichy uprchl nejen 
pro víru k Bohu, ale i před konflik-
ty s otcem a politickými poměry po 
únorovém puči. Vedle mnišského 
života je také jedním z posledních 
článků řetězu, který převádí proná-
sledované komunistickým režimem 
přes hranice do Německa (19.45).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál. (20.00).

22. 10. / pátek
KČT
VANDR – z Budišova nad Budišov-
kou přes rozhlednu Halaška do Sta-
rých Těchanovic, odjezd z hlavního 
nádraží v 7.05 hoidn.
Kofola Music Club
NO NAME – koncert (20.00).

Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
V době svázané sociálními sítěmi 
a prodchnuté digitálními vztahy 
chlapec a robot prožívají nevšední 
dobrodružství, během kterého zjiš-
ťují, že pravé přátelství netkví v do-
konalosti (14.45).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál (17.00).
DUNA – sci-fi v českém znění. Vel-
ký sál (17.00).

KRYŠTOF – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál. (20.00).

23. 10. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov– 
FK Stará Bělá (10.00 a 11.45).
Louka nad Kolibou
DRACI NAD KRNOVEM – draki-
áda se SVČ Krnov (15.00).
Kofola Music Club
BT NOVA + HOSTÉ – krnovská ta-
neční kapela a křest jejího CD (20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON 3D – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(14.45).
FRIGO NA MAŠINĚ – Víkend  
s groteskou. Malý sál (16.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál (17.00).
KID – Víkend s groteskou. Malý sál 
(18.00).
CIRKUS A PSÍ ŽIVOT – Víkend  
s groteskou. Malý sál (19.45).
DUNA – sci-fi. Velký sál (20.00).

24. 10. / neděle
Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS –  
19. ročník závodů na louce nad 
Kolibou (9.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov–
SK Čeladná (14.30).
SVČ
BUDULÍNEK – pohádka v podání 
loutkářského souboru Krnováček 
(15.30).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(14.45).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál (17.00).
CIRKUS A PSÍ ŽIVOT – Víkend  
s groteskou. Malý sál (17.15).
KID – Víkend s groteskou. Malý sál 
(18.45).
DUNA – sci-fi. Velký sál (20.00).

Obchodní dům
VIZE PRO KRNOV – výstava ba-
kalářských prací studentů Fakulty 
architektury VUT Brno na téma 
architektonicko-urbanistického 
řešení pro budoucí strategii loka-
lity v blízkosti Hlavního náměstí  
v Krnově. Výstava potrvá do 16. 10. 

a je volně přístupná v otevírací době 
obchodního domu.    
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte noho z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Smetanovy sady
VÝSTAVA NA STROMECH - ŽI-
VOT V BAVLNCE – Středisko eko-
logické výchovy Krnov s opavským 
spolkem Kapradí se od 2. do 9. října 
zapojily do celorepublikového ha-
ppeningu, který se koná vždy v říjnu 
během Týdne důstojné práce. Letos 
se koná již sedmý ročník zaměřený 
na podmínky pěstování bavlny a akce 
koordinuje organizace Fairtrade ČS. 

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
VARHANY – VÝROBA HUDEB-
NÍCH NÁSTROJŮ V KRNOVĚ 
- výstava připravená ve spolupráci 
se Střední uměleckou školou var-
hanářskou o. p. s. v Krnově bude  
k vidění do 17. listopadu. 

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Rozhledna na Cvilíně 
Rozhledna je v provozu od 10.00 do 
18.00 hodin o víkendech. Vstupné je 
30 Kč, děti, studenti a senioři zaplatí 
15 Kč.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Otevřené chrámy
V rámci projektu je možné vy-
stoupat každou sobotu a neděli od 
13.00 do 18.00 hodin na věž kostela  
sv. Martina, ve stejném čase si pro-
hlédnout kostel sv. Benedikta v Kos-
telci a navštívit poutní kostel Pový-
šení svatého Kříže a Panny Marie 

Sedmibolestné na Cvilíně (úterý až 
pátek od 13.00 do 17.00, v sobotu od 
10.00 do 17.00 hodin a v neděli od 
11.00 do 17.00 hodin).

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00–12.00, 13.00–16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00–12.00, 13.00–
15.00), So (13.00–16.00) a Ne (10.00–
12.00 a 13.00–16.00).

Villa Cafe
ROMANTIKA PRO POKROČILÉ 
– výstava fotografií Jana Mlčocha 
do 17. října.

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
GUSTAV AULEHLA – výstava fo-
tografií krnovského fotografa, po-
trvá do 23. 12. Otevřeno úterý až 
pátek vždy od 14.00 do 18.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 8. 10.: 12.30–15.00, 18.00–21.00, 
So 9. 10.: 9.00–14.00, 15.00–
21.00, Ne 10. 10.: 8.00–17.00, Po  
11. 10.: 6.00–8.30, 10.00–13.00, 
14.30–16.00, 20.00–21.00, Út  
12. 10.: 14.30–16.00, 19.00–21.00, St  
13. 10.: 8.00–13.00, 14.30–16.00, 
Čt 14. 10.: 8.00–13.00, 14.30–16.00, 
19.00–21.00, Pá 15. 10.: 12.30–15.00, 
18.00–21.00, So 16. 10: 9.00–14.00, 
15.00–21.00, Ne 17. 10.: 8.00–17.00.
Sauna 
Po: 10.00–15.00 (ženy), 15.00–
20.00 (společná), Út: 10.00–20.00 
(muži), St: 10.00–20.00 (ženy), Čt: 
10.00–20.00 (muži), Pá: 10.00–20.00 
(ženy), So: 10.00–20.00 (společná), 
Ne: 10.00–17.00 (jen pro rodiny  
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 8. 10.: 8.30–11.30 12.00–14.00, 
18.15–19.45, So 9. 10.: 6.00–7.30 
(pouze hokejky), 12.30–14.00, 14.30–
16.00, 16.15–17.45, 18.15–19.45, 
Ne 10. 10.: 15.15–16.45, Po 11. 10.: 
10.00–12.00, Út 12. 10.: 8.00–9.30 
(pouze hokejky), 9.45–11.15, 11.30–
13.00, 13.00–14.30, St 13. 10.: 10.00–
12.00, 12.30–14.00 (pouze hokejky), 
Čt 14. 10.: 8.00–9.30, 10.00–12.00, 
12.30–14.00 (pouze hokejky), Pá  
15. 10.: 8.30–11.30, 12.00–14.00, 
18.15–19.45, So 16. 10: 6.00–7.30 
(pouze hokejky), 14.45–16.15, 16.30–
18.00, 18.15–19.45, Ne 17. 10.: 13.15–
14.45, 15.00–16.30.

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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Ohlédnutí za Týdnem mobility

Skauti putovali Křížem krážem

BigBand Krnov 
pálí od boku

Zářijový Evropský týden mobi-
lity je za námi. Počasí bylo spíše 
už podzimní, přesto se našli tací, 
kteří se nabízených akcí zúčastni-
li. Týden jsme zahájili ve čtvrtek 
16. září ráno snídaní pro všechny, 
kdo šli pěšky či jeli na kole kolem 
radnice. V neděli jsme vytáhli 
bicykly a vyjeli na podzimní cyk-
lojízdu zakončenou opékáním 
špekáčků. Pro ty menší byly od-

poledne v zahradách mateřských 
škol a na sportovištích základních 
škol a SVČ připraveny rozmanité 
úkoly i zasloužené odměny za 
jejich splnění. Evropský týden 
mobility jsme zakončili úterním 
Dětským dopravním dnem na 
dopravním hřišti u SVČ. Akce 
byly podpořeny dotací z kraje. 

Září také nabídlo mnoho po-
hybových výzev. Proběhlo pod-

zimní kolo akce Do práce na 
kole a také zkušební týden výzvy 
Deset tisíc kroků, která se koná  
v říjnu. Pro základní školy a nižší 
stupeň gymnázia v polovině září 
začala soutěž Do školy po svých, 
ve které se jednotlivé třídy pomě-
řují v udržitelné dopravě. Soutěž 
končí v polovině října a ty nejlepší 
třídy budou odměněny výletem.         

Kristýna Kutálková

Město Krnov se již několik let 
snaží přesvědčit lidi, aby se více 
hýbali, a že to je pro jejich zdraví. 
S tím souvisí Evropský týden mo-
bility, jenž začal 16. září. Některé 
je těžké přesvědčit, aby svého ple-
chového miláčka nechali doma 
a šli kamkoliv po svých nebo  
šlápli do pedálů. Přitom zde na  
každém kroku máme i sdílená kola 
a Krnov není tak velký, abychom 
se snadno a bez auta nedostali  
z jednoho konce na druhý. Také  
v našem městě se proto uskutečni-
la řada akcí.

Náš skautský oddíl Krnovská 
Trojka se zapojil do celostátní 
akce Křížem krážem. Konala se 
18. září na Den železnice, kdy se 
v jejím rámci na putování po ko-
lejích vydalo osmdesát většinou 
pětičlenných týmů. Dvě třeti-
ny tvořili skauti a jednu třetinu 
veřejnost. Akce je to již známá  
a letos se uskutečnil její 14. ročník. 
Týmy nejenže se dostaly v rámci 
soutěže do těch nejvzdálenějších 
koutů republiky, ale také pozná-

valy nové lidi a navazovaly přátel-
ství. V krátkém čase pak rovněž 
většina členů týmu musela zdolat 
větší převýšení a zároveň zapojit 
mozkové závity, protože bylo tře-
ba rozluštit tajná místa s vrcholy 
hor, na něž se měli vypravit.

Náš oddíl postavil čtyři týmy, 
kdy jeden startoval o půlnoci, 
další v časných ranních hodi-
nách. Dva týmy složené z mlad-
ších dětí pak navštívily Velehrad 
a líbilo se jim v Archeoskanzenu 

Modrá, kde se seznámily s živo-
tem ve Velkomoravské říši a na-
vštívily také oboru s pratury. Ve 
vlaku louskaly úkoly vztahující se 
nejen k soutěži, ale také připrave-
né přímo pro ně. Jistě nebudeme 
mezi prvními, protože naším cí-
lem nebylo urvat co nejvíce kilo-
metrů, ale něco vidět a zažít, ně-
čemu se přiučit.  

Město Krnov podpořilo tuto 
akci a my ho propagovali od Aše 
až po Břeclav.         Duška Cestrová 

V muzeu se zaměří 
na hudební nástroje
Několik komentovaných prohlídek 
k výstavě Varhany - výroba hudeb-
ních nástrojů v Krnově se uskuteč-
ní vždy v úterý od 16.00 hodin ve 
Flemmichově vile. Ve dnech 12. 10., 
19. 10., 2. 11. a 16. 11. se budou ky-
tarám a strunným nástrojům věno-
vat Jiří Holinka a Jiří Grulich, 9. 11. 
se na varhany zaměří Jíří Krátký. 
Prohlídky budou spojeny s bese-
dou a lektory jsou zástupci střední 
umělecké školy varhanářské, která 
nabízí i prohlídky pro školy.	    (tg)

Kino nabídne víkend 
s groteskami
Kino Mír připravuje další tema-
tických víkend na 23. a 24. října, 
kdy se uskuteční projekce z re-
staurovaných kopií přelomových 
děl zlatého fondu němé grotesky. 
Diváci se mohou těšit na Bustera 
Keatona ve filmu Frigo na mašině 
i na první celovečerní film Char-
lieho Chaplina Kid či snímky Cir-
kus a Psí život. Projekce se budou 
konat v malém sále a vstupné činí 
80 Kč. Pokud si diváci zakoupí 
minimálně tři vstupenky, mohou 
využít slevu 40 Kč. 	    (tg)

Krátce

Po roce bude Krnovem opět znít 
swing v podání BigBandu Krnov, 
a to v sobotu 16. října. Oblíbené 
Swingobraní se z důvodu probíhají-
cí rekonstrukce Městského divadla 
uskuteční v netradičních prosto-
rách Střeleckého domu, známější-
ho většině posluchačů pod názvem 
„pionýrák“, nyní Středisko volného 
času Krnov, a začne v 18.00 hodin. 
Koncert se koná za finanční podpo-
ry města Krnova. 

„Celá naše aktuální sezóna je po-
znamenaná doznívající pandemií 
a především komplikacemi, které 
nám způsobila v souvislosti se zku-
šebními prostorami, jež nám byly 
značnou část roku znepřístupně-
ny. Proto jsme se rozhodli pojmout 
Swingobraní přiléhavě k místu ko-
nání a budeme pálit jednotlivé hity 
takřka od boku. Zároveň bereme 
toto vystoupení zcela vážně, rozhod-
ně si nechceme z posluchačů střílet, 
a jsme přesvědčeni, že prokážeme 
své kvality obtížím navzdory,“ uvádí 
Petr Dohnal z BigBandu Krnov. 

V rámci příprav na březnový 
ples ve stylu 30. let ve Vrbně pod 
Pradědem, kde kapela vystoupí se 
zpěvačkou Dashou, si muzikan-
ti připravili osvědčené swingo-
vé melodie z repertoáru Melody 
Makers či Glenn Miller Orche-
stra. „Posluchačstvo jistě potěší 
skladby jako In the Mood, či Song 
of India,“ říká Petr Dohnal.  

Vstupenky na koncert za 150 
korun lze v předprodeji zakoupit  
v turistickém informačním cen-
tru. K dostání budou i na místě,  
a to za 180 korun. Senioři, stu-
denti a mládež za vstupné zaplatí  
100 Kč v předprodeji a 130 Kč na 
místě, děti do deseti let mají kon-
cert zdarma.                                   (dc) 
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Evropský týden mobility zahájila ve čtvrtek 16. září snídaně  
u radnice. 			                   Foto: Dita Círová 

V neděli 19. září se uskutečnila také společná podzimní cyklojízda.                          Foto: Petr Mikeska

Zapojila se i MŠ Žižko-
va, kde bylo odpoledne  
19. září v indiánském duchu. 

Foto: Michaela Rašková



Za rozhledy i do lomu

Urologie se rozvíjíPoděkování
nemocnici

Podzimní 
srdíčkový den
byl úspěšný

Americkým pilotům 
se v Krnově moc líbilo

V pátek 17. září jsme měli tu čest 
ve Střední odborné škole dopravy 
a cestovního ruchu přivítat čtyři 
americké piloty NATO, kteří mají 
vojenskou základnu v San Anto-
niu v Texasu. Pilotují jedno z nej-
větších vojenských letadel C-5 Ga-
laxy a do České republiky přiletěli 
na Dny NATO v Ostravě.

Studenti 4. B a 4. C dopravního 
oboru měli skvělou příležitost po-
slechnout si zkušenosti armádních 
pilotů, zjistit rozdíl mezi civilním 
a vojenským letectvím i klást 
otázky, které hosté zodpovídali  
s obrovským nadšením. Dozvěděli 
se také, jak funguje stroj C-5: je ří-
zen čtyřmi piloty, servisován dvě-
ma leteckými techniky a posádka 
je doplněna zásobovačem. Uvnitř 
se nacházejí dvě obytné místnosti  

a také kuchyň s lednicí a sporá-
kem. Na závěr besedy někteří stu-
denti sebrali odvahu a požádali 
piloty o společnou fotografii.

Po setkání naši hosté navštívili 
centrum města, kde obdivovali kr-
novskou architekturu a především 
barevnost domů, která jim připo-
mínala Švédsko. Adéla Kolková  
a Lucie Lačňáková ze třídy 3. A je 
krátce provedly po nejvýznamněj-
ších památkách města. Upoutala 
je krnovská radnice, Švédská zeď, 
Kostel sv. Martina či Koncertní síň 
sv. Ducha.

Piloti zhodnotili celý den jako 
to nejlepší z jejich dosavadního 
pobytu v Česku, ocenili zájem 
studentů a dle svých slov si ná-
vštěvu užívali. Těšíme se na příští 
rok!                         Andrea Frasier

Náš podhorský region nabízí 
množství zajímavostí a na ně-
které je díky rozhlednám možné 
pohlédnout i z výšky. Ty vznikaly  
v minulosti, ale budují se i dnes. 
K jedné nově otevřené rozhledně 
připravila zájezd Sekce seniorů 
pracovníků školství a Senior point 
Krnov coby akci k oslavě blížícího 
se Mezinárodního dne seniorů. 
Zájezd podpořilo i město Krnov.

Dalimilova rozhledna stojí na 
vrcholu Větrova, je replikou vy-
hlídky zbudované na Kralickém 
Sněžníku v 19. století na počest 
pruského císaře Viléma I. a ná-
zev má po svém donátorovi. Pěší 
trasa vedla z parkoviště ve Vel-
kém Vrbně po lyžařské sjezdovce  

k hotelu Paprsek. Po odpočinku, 
občerstvení a prohlídce areálu 
jsme pokračovali lesem a po louce 
až do cíle. Výstup na vyšší věž roz-
hledny nabídl nádherný pohled na 
Rychlebské hory, Hrubý Jeseník  
s Pradědem i na Kralický Sněžník. 
Po pohodlném sestupu k autobu-
su byla pěší část výletu zakončena  
a přesunuli jsme se k prohlídce 
lomu Konstantin, jež je dnes již 
uzavřený, ale který byl význam-
ným těžištěm grafitu po dobu 
bezmála 100 let. Atmosféru zájez-
du podtrhlo krásné slunné počasí  
a dobrá nálada všech 49 účastní-
ků. Doufáme, že i v budoucnu se 
podobný zájezd podaří uskuteč-
nit.                            Jitka Musilová

Nedávno jsme byli hospitalizo-
váni v Krnovské nemocnici, kon-
krétně na neurologickém oddělení 
této nemocnice. Tímto bychom 
chtěli poděkovat všem, kteří se  
o nás starali - doktorům, sestřič-
kám i obslužnému personálu, za 
pečlivost a vlídnost, které nám po 
dobu našeho pobytu věnovali.

V souvislosti s hospitalizací 
musel jeden z nás využít služeb 
rychlé záchranné pomoci v Krno-
vě, jednotky intenzívní péče při 
neurologickém oddělní a následně 
i rehabilitačního oddělení krnov-
ské nemocnice. I v tomto případě 
se mu dostalo vždy nejen profesi-
onálního, ale i vstřícného a citlivé-
ho přístupu, za což všem pracov-
níkům patří rovněž veliký dík.

V nemocnici jsme se samozřej-
mě museli stravovat. V této sou-
vislosti musíme konstatovat, že se 
nám v žádném případě nepotvrdi-
ly zvěsti o tom, že v nemocnici je 
hrozná strava. Naopak, jídla byla 
velmi dobrá, někdy i výborná,  
a nezbývá než poděkovat zaměst-
nancům kuchyně, že se nám touto 
cestou snažili zpříjemnit hospitali-
zaci.   Petr Olšovský, Jiří Sedláček  

Již poosmnácté se žáci Gymná-
zia Krnov zúčastnili akce pořáda-
né organizací Život dětem, která se 
jmenuje Srdíčkový den. Ve středu 
22. září tak vyrazilo do krnov-
ských ulic třináct dvojic z kvinty, 
které prodávaly magnetky, pro-
pisky, kolíčky a záložky. Navzdory 
nepříznivému počasí se pak našim 
žákům podařilo vybrat rekord-
ních a úžasných 19 088 Kč.

Výtěžek letošního podzimního 
Srdíčkového dne je určen přede-
vším na pomoc Míšovi, který trpí 
spinální svalovou atrofií prvního 
typu, ale také na nákup rehabili-
tačních a kompenzačních pomů-
cek, zdravotnického materiálu, 
speciální výživy, rehabilitačních  
a ozdravných pobytů pro nemocné 
děti z celé České republiky.

Rádi bychom poděkovali všem 
žákům, kteří sbírku zajišťovali,  
i všem lidem, kteří přispěli na 
podporu těch, kteří pomoc oprav-
du potřebují. Zájemci mohou při-
spívat i nadále, a to na číslo účtu: 
83297339/0800. 

Gymnázium Krnov

Vedení krnovské nemocnice dává 
zelenou dalšímu rozvoji urologie. 
Pracoviště ještě do nedávna spadalo 
pod chirurgické oddělení. Nyní je 
samostatným primariátem. „Naši 
urologové poskytují péči pacientům 
z Krnovska, Bruntálska a částeč-
ně také Jesenicka. Pracoviště jsme  
v minulých letech průběžně vybavo-
vali tou nejlepší technikou. Zásadní 
význam pro práci urologů mělo po-
řízení magnetické rezonance, která 
výrazně zpřesnila diagnostiku řady 
onemocnění. Kvůli stále narůstající-
mu počtu pacientů jsme se rozhodli, 
že urologie bude opět samostatným 
primariátem,“ uvedl ředitel SZZ Kr-
nov Ladislav Václavec. 

Ve výběrovém řízení na primáře 
uspěl Jan Pulcer, jež v nemocnici 
pracuje několik let. „Vznikem sa-
mostatného primariátu získává 
naše pracoviště do jisté míry na 
významu. Máme moderně vybave-
né ambulance, sálky i operační sál. 
Podstatné bude, aby náš zkušený  
a přátelský tým posílili ideálně dva 
absolventi či jeden atestovaný ko-
lega. Tím bychom ještě výrazněji 
zvýšili výkonnost oddělení,“ uvedl. 

V urologické ambulanci ošetří 
denně okolo 50 pacientů, ročně 

provádí na 650 endoskopických 
výkonů a přibližně 200 velkých 
operací. Počet všech výkonů chtě-
jí urologové postupně zvyšovat.  
I nadále počítají s tím, že jejich pa-
cienti budou mít sdílený lůžkový 
fond s chirurgickým oddělením. 
„Většinu výkonů děláme ambu-
lantně a pacienty po nich pouští-
me domů. Pacienty, kteří před či 
po operaci vyžadují hospitalizaci, 
budeme mít stejně jako dosud na 
sdílených lůžkách chirurgie. V mi-
nulých letech se to osvědčilo,“ po-
kračoval primář Pulcer. 

Přestože krnovská urologie po-
skytuje kompletní odbornou uro-
logickou péči, tak cílem nového 
primáře je zavádění nových metod 
jak v oblasti operativy, tak v oblasti 
endoskopie. Primář se chce zaměřit 
nejen na poskytování akutní péče, 
ale také na prevenci. „Nejdůležitěj-
ším a nejúčinnějším doporučením, 
jak předcházet nejen urologickým 
onemocněním, jsou pravidelné pre-
ventivní prohlídky, které jsou stejně 
důležité jak u mužů, tak i u žen. Po-
čítáme s tím, že se více zaměříme na 
preventivní akce a to ať celostátního 
či regionálního charakteru,“ dodal 
primář Jan Pulcer.       Jiří Krušina
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V pobočce městské knihovny Jiráskova se uskutečnilo v pon-
dělí 13. září po delší době setkání čtenářek seniorek na Odpo-
ledním čaji s knihou. Na úvod jsme se seznámily s akcemi, které 
knihovna připravila pro veřejnost. Nechyběla ochutnávka kniž-
ních novinek, které si seniorky mohly půjčit. Jejich povídání  
o cestovatelských zážitcích a životních zkušenostech pak završi-
lo pohodové odpoledne. Na závěr si každá odnesla dárek v po-
době kamínku. Děkujeme za návštěvu a těšíme se na další v čase 
Adventu. 	            Naděžda Lhoťanová, Vlasta Rosíková



Turnaj rodinných dvojic se vydařil

V sobotu 18. září zaplnily krnov-
ské Hlavní náměstí šachové rodiny. 
Navzdory nevlídnému počasí jsme 
dokázali, že ani šachisti venku ne-
zmrznou, a sešlo se nás u šachovnic 
více jak osmdesát. Mimo domácích 
hráli také účastníci z Úvalna, Lich-
nova, Brantic, Čakové, Bruntálu, 
Sosnové, Města Albrechtic, Vrbna 
pod Pradědem, Opavy, Velkých 
Heraltic a Jeseníku, ale také z pol-
ského Prudniku a Wroclawi. Akci 
finančně podpořilo město Krnov, 
Šachový svaz České republiky  
a Česká unie sportu. Zapůjčením 
venkovního mobiliáře a asistencí 
při jeho instalaci pomohlo Městské 

informační a kulturní středisko 
Krnov. Obrovský dík patří Bezoba-
lovému obchodu za super koláčky  
i pomoc s přípravou teplého ob-
čerstvení, a také našim tatínkům  
a mládežníkům za stěhovací a úkli-
dové práce.

Turnaj jsme hráli na pět kol, aby 
to zvládli i dospělí. Chladné počasí 
přispělo k tomu, že se u šachovnic 
nikdo nezdržoval zbytečně dlou-
ho. Zejména ti mladší pak mohli 
hrát s klidem, že pohárů i cen je 
pro všechny dost, a tak nějaký stres 
nebyl na místě. Energii všem prů-
běžně doplňovaly výborné tvaro-
hové koláčky a perníková lízátka, 

vyčerpání před posledním kolem 
zachránilo teplé občerstvení v po-
době párků a klobásek. K příjemné 
rodinné atmosféře patřilo dodržo-
vání zásad fair play u šachovnic. 

Celkovými vítězi se sice sta-
li naši čestní hosté Mateuscz 
Tustanowski a jeho otec z Prud-
niku, kteří však své medailové 
umístění podstoupili mnohem 
mladším a méně zkušeným ša-
chistům. Poháry za 1. místo tak 
převzali Valentýna Sochorová  
s tátou (Olomouc), za 2. místo 
Tadeáš Stříž se strejdou (Krnov)  
a za 3. místo Václav Sochor s dě-
dou (Olomouc).            Šachy Krnov

Školáci se 
probojovali 
do finále 

Sportovní 
hry seniorů

Káňa byl 
v Polsku mezi
nejlepšími

Jediné soutěže, v nichž jsme se 
mohli měřit s ostatními školami 
v době covidové pandemie, byly 
ty v rámci Odznaku všestran-
nosti olympijských vítězů. Na 
základě olympijských výzev jsme 
totiž mohli připravovat žáky také  
v domácím prostředí a naše škola  
ZŠ Žižkova Krnov se tak již po-
druhé za sebou probojovala na re-
publikové finále do Brna. 

Soutěže se konaly ve dvou 
dnech a školu reprezentovalo čtyř-
členné družstvo dívek a chlapců  
z různých ročníků, což bylo pod-
mínkou. Nejlepšího umístění 
dosáhla Amy Marčanová, která 
skončila sedmá ve své kategorii. 
Ostatní také bojovali a podařilo se 
jim tak získat už na začátku škol-
ního roku odznaky všestrannosti. 
Při soutěžích se setkali s některý-
mi současnými i bývalými olympi-
oniky i dalšími vrcholovými spor-
tovci, jako jsou Šárka Kašpárková, 
Lucie Šafářová, Šárka Záhrobská, 
Hana Horáková, Alexander Chou-
penitch, Marek Švec, Jiří Daler 
nebo Jan Kůrka. Mnozí říkali, že 
i po ukončení aktivní činnosti se 
k udržování zdatnosti stále vrací, 
což je pro nás motivací i do dalšího 
sportování. Všeobecná zdatnost je 
totiž důležitá pro všechny spor-
tovní aktivity.     Jaroslav Kopecký

Šesté místo si z polského mist-
rovství v silničním kritériu přivezl 
mladý krnovský závodník Robin 
Káňa. Osmý ročník memoriálu 
Stanislawa Szozdy se konal v pol-
ském Prudniku v neděli 19. září. 

Na závodním okruhu, který byl 
dlouhý 1 600 metrů, nechyběly 
kostkové úseky na náměstí a ju-
niorští závodníci ho absolvovali 
celkem patnáctkrát. V takovém 
bodovacím závodě získávají cyk-
listé body z každého okruhu do 
celkového umístění. O tom, že 
trať svědčila také Robinu Káňovi, 
hovoří jeho celkově velmi cenné 
umístění na šesté příčce. Až do 
posledního kola přitom krnov-
ský závodník bojoval o stupně 
vítězů, kdy ho nakonec od těch 
nejlepších dělil pouhý rozdíl dvou 
bodů.   Loko Campagnolo Krnov 

Tradiční sportovní hry seniorů 
Moravskoslezského kraje, orga-
nizované Krajskou radou seniorů 
MSK, se konaly 2. září v krásném 
prostředí kopřivnické ZŠ Emila 
Zátopka.

Na těchto hrách reprezento-
vala naše město dvě čtyřčlenná 
družstva, družstvo žen a družstvo 
mužů. Soutěžilo se v osmi disciplí-
nách ve dvou kategoriích. Celkem 
se zúčastnilo soutěží 272 seniorů 
v 62 družstvech. Zástupci Krno-
va získali velmi pěkné umístění, 
když ženy ve složení M. Tesnerová,  
B. Hradilová, H. Šlímová  
a Z. Španerová vybojovaly celkové 
8. místo, muži ve složení J.Jaroš,  
J. Matzner, J. Tlach a J. Hula obsa-
dili  21. místo. V jednotlivcích zís-
kal zlatou medaili v golfu J. Hula. 
Účast krnovských seniorů podpo-
řilo město Krnov.

Letošní sportovní hry senio-
rů, stejně jako všechny předcho-
zí, byly financovány KÚ MSK 
a městem, ve kterém se konají. 
Probíhají za velkého zájmu médií, 
kdy letos nechyběla ČT Ostrava,  
TV Polar, Český rozhlas Ostrava 
a regionální televize Kopřivnice. 
Slavnostního zahájení i ukončení 
se zúčastnili zástupci KÚ MSK 
Ostrava, města Kopřivnice, Rady 
seniorů ČR a nechyběli ani před-
stavitelé partnerského Olomouc-
kého kraje.

Nejlepší družstva a jednotlivci 
v obou kategoriích byli odměněni 
medailemi, diplomy i drobnými 
upomínkovými dárky. Sportovní 
hry splnily svůj účel a jsou důka-
zem sportovní zdatnosti seniorů 
i naplněním zdravého životního 
stylu. Krnovským seniorům je 
třeba poděkovat za reprezentaci 
města a popřát jim další sportov-
ní úspěchy.                Jitka Musilová
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Ve dnech 10. až 12. září se v pražském Podolí uskutečnilo Mistrov-
ství ČR juniorů v plavání, kterého se zúčastnili dva členové pla-
veckého oddílu TJ Krnov, a to Barbora Říhová a Ondřej Podracký.  
Z 11 startů vybojovali 11 postupů do finále a 4 cenné kovy. Barbo-
ra byla stříbrná na 100m motýlek a bronzová na 50m znak, Ondřej 
získal stříbro na 100m znak a bronz na 50m prsa. Gratulujeme plav-
cům i jejich trenérům Jaromíru Říhovi (Barbora) a Michaelu Mrůz-
kovi (Ondřej) a děkujeme za úspěšnou reprezentaci.            TJ Krnov

Pro amatéry i úplné začátečníky byl určen discgolfový turnaj, který 
připravil Discgolf club Silesians Krnov. V parku u městských lázní se 
konal v sobotu 25. září a zúčastnily se ho na tři desítky hráčů. Pokud 
si chcete tento sport také vyzkoušet, hřiště je volně přístupné a dis-
ky si můžete půjčit v krnovském infocentru.    Foto: Tomáš Gaudek



„Pro 1. ročník jsme udělali maximum“

Memoriál uctil památku trenéra Jiřího Hradila

Krnovská sportoviště v sobotu 
21. srpna oživil a propojil první 
ročník Sportfestu. Co se povedlo, 
a co naopak méně, se v rozhovoru 
ohlíží jeho ředitel Nikolas Tilke-
ridis.
Naplnila se Vaše očekávání? 

Ano, podařilo se nám seskupit 
více sportů dohromady a lidem 
ukázat, co vlastně Sportfest je  
a co od něj mohou očekávat. 
Dostali jsme se do podvědomí 
sportovním klubům, sportovcům  
i široké veřejnosti a zapsali se tak 
i do kroniky města Krnova, pro-
tože taková akce tady ještě nikdy 
nebyla.
Plánujete další ročník? 

Tuto otázku jsme si kladli hned 
pár hodin po ukončení prvního 
ročníku Sportfestu. Jelikož nad-
šení bylo opravdu velké, tak jsme 
se rozhodli pořádat i další ročník. 
Máme v plánu dát dohromady 
ještě více sportů a klubů. 
Proč jste se rozhodli uspořádat 
Sportfest právě v Krnově? 

Bylo to ze dvou důvodů. V Kr-
nově jsem se narodil, vyrůstal  
i sportoval. Následně jsem se pře-
stěhoval do Olomouce, kde jsem 
začal studovat Fakultu Tělesné 
kultury Univerzity Palackého. To 
mi dalo impuls se pomalu vracet 
zpátky do svého rodného měs-
ta a pomoct se sportováním dětí  
a mládeže. Měl jsem vnitřní pocit, 
že spolupráce mezi sportovními 
kluby a práce s mládeží není na 
takové úrovni, jak bych si před-
stavoval. Chtěl jsem proto uspo-
řádat festival, na kterém dětem  
i mládeži ukážeme, že sportování 
je rovněž o radosti, smíchu a přá-
telství. 

Jaký turnaj či závod se podle Vás 
nejvíce vydařil? 

Na začátek musím říct, že 
za mě se vydařily všechny, a to 
hlavně ze zdravotního hlediska. 
Nikomu se nic nestalo, takže si 
sportovci tuto akci užili. Nejvíce 
bych vyzdvihl Mistrovství Mora-
vy a Slezska ve freestyle koloběž-
kách. Byl to první ročník závodu 
tohoto neobvyklého sportu, který 
je v poslední době hodně popu-
lární a zájem o něj stoupá. V kr-
novském skateparku se sešlo oko-
lo devadesáti jezdců a hned po 
ukončení prvního ročníku jsme 

měli enormní zájem o pořádání 
závodu i příští rok. 
V čem naopak vidíte ještě meze-
ry? 

Každá akce sebou nese nega-
tiva i pozitiva, přičemž negativ-
ní stránky se najdou především  
v oblasti běžeckého závodu. Sa-
mozřejmě při následném zhodno-
cení Sportfestu jsme se zamysleli 
nad určitými faktory, ponaučili 
se a víme, že některé závody už 
nebudeme pořádat v tak velkém 
měřítku. Bereme to především 
pozitivně, protože tyto chyby 
nám daly zkušenosti do dalších 
ročníků. Pro první ročník jsme 
udělali maximum a těšíme se na 
další. 
Jak vnímáte vztah současné 
mládeže ke sportování?  

Celková vize Sportfestu byla 
taková, že chceme propojit něko-
lik sportů dohromady a zároveň 
dětem a mládeži předat infor-
mace o protidrogové prevenci  
a prevenci proti kriminalitě, 
proto byl na Sportfestu zakázán 
prodej tvrdého alkoholu. V této 
nelehké covidové době šlo spor-
tování dětí do pozadí, proto nám 
tato doba nahrála k uspořádání 
festivalu, který jim zase zpátky 
vrátí pohyb. 
Co byste vzkázal návštěvníkům 
a fanouškům? 

Rád bych poděkoval za účast 
každému, kdo přišel podpořit 
první ročníku Sportfestu, ať už 
jako sportovec, nebo návštěv-
ník. Příští rok se můžete těšit na 
mnohem lepší a propracovanější 
Sportfest. Také děkuji všem ro-
dičům, kteří vedou děti ke sportu  
a pohybu.                                  (red)

Pozvánka 
na cyklokros

Cyklokros má v Krnově dlou-
holetou tradici, první závody 
se totiž na Cvilíně jely už v roce 
1963. Rozmach cyklokrosových 
závodů nastal po roce 1971, 
kdy se konalo mistrovství světa  
v Praze, a Miloš Fišera získal stří-
brnou medaili. Od roku 1972 se 
na Cvilíně jela řada závodů: od 
krajských soutěží až po českoslo-
venské poháry. V roce 1981 se zde 
uskutečnilo mistrovství ČR všech 
věkových kategorií, kdy titul vy-
bojoval opět Miloš Fišera. Posled-
ní Český pohár se na tomto místě 
jel v roce 1994.

V roce 2003 obnovilo tradici 
pořádání krnovských cyklokroso-
vých závodů občanské sdružení 
Cyklistika pro všechny. Po loň-
ském roce, kdy musel být závod 
zrušen, se další ročník uskuteční 
na louce nad restaurací Koliba  
v neděli 24. října od 9.00 hodin. 
Závod je vypsán pro všechny věko-
vé kategorie od žáků až po masters 
65 +. Chybět nebude ani samostat-
ný závod na zkráceném okruhu 
pro děti do deseti let. Pro prvních 
pět závodníků v hlavní společ-
né kategorii mužů a juniorů jsou 
připraveny peněžní ceny. V ostat-
ních kategoriích obdrží hodnotné 
věcné ceny vždy první tři závod-
níci. Všechny děti a mládež pak 
dostanou účastnickou medaili. 
Pojede se rovněž kategorie OPEN, 
která bude otevřená pro všechny 
cyklisty bez rozdílu věku, kteří si  
v rámci akce Sportuj s námi chtějí 
vyzkoušet cyklokros. Pořadatelé 
se těší na vaši účast. Více informa-
cí na www.cyklistikakrnov.com. 

Otmar Rychta

V sobotu 4. září se s podporou 
města Krnova uskutečnil šestý 
ročník Memoriálu Jiřího Hra-
dila a naše pozvání přijaly týmy  
BK Start Ostrava, Basket Opava  
a polská ISWJ Wisla.

Turnaj odstartoval náš tým zá-
pasem proti týmu Opavy, který 
trénuje teprve několik týdnů, tak-
že nás čekala jednoznačná a slad-
ká výhra 69:4. Druhé utkání jsme 
hráli proti favoritovi turnaje ISWJ 
Wisla a šli jsme do něj s odhod-
láním, že se o vítězství porveme. 
Zápas byl velice dramatický do 
poslední minuty. Polky od počát-
ku sice vedly, ale našim děvčatům 
se dařilo buď pomalu snižovat, 
nebo alespoň držet krok. Nejdra-
matičtější byla poslední čtvrtina, 
kdy jsme to stáhli na rozdíl jedno-
ho bodu, a vítězství bylo na dosah. 
Bohužel, Polkám se podařilo ke 
konci zápasu střelit koš a zápas 
skončil výsledkem 27:30. Utkání 
bylo takovou ukázka toho, že si 
můžete zápas užít a být spokojen, 

i když nevyhrajete, jakkoliv para-
doxně to pro někoho může znít. 
V posledním klání domácí tým 
nastoupil proti BK Start Ostrava. 
Byl to třetí zápas pro obě stra-
ny a patrná už byla velká únava. 
Ostravačky byly v menším počtu 
než domácí, zápas probíhal jed-
noznačně v náš prospěch (59:11)  
a znamenal celkové druhé místo. 

Turnaj vyhrála ISWJ Wisla  
a třetí skončil BK Start Ostrava 

před týmem Basket Opava. Děku-
jeme divákům za perfektní atmo-
sféru a podporu, týmům za krásné 
sportovní okamžiky, trenérům za 
pohodový přístup, rodičům kr-
novských účastnic za energetický 
dopink, děvčatům pomáhajícím 
u stolku za super servis, foto-
grafkám za nádherné snímky, 
Katce Řemínkové za lahodné  
a skvostné dorty, firmě Chrpa za 
tvorbu propagačních materiálů  

a samozřejmě také sponzorům za 
to, že jsou. Děkujeme městu Kr-
nov, že věnuje peníze na podporu 
sportu dětí a my můžeme uspo-
řádat pro děti nádherný den, jako 
byl tento. Děkujeme také firmám 
LogiCall s.r.o., Bombus Natural 
Energy, Havlík Opal, Bidfood 
Opava a Den Braven za parádní 
ceny pro všechny zúčastněné, kdy 
žádná dívka neodešla s prázdnou.

Na závěr bychom chtěly připo-
menout, že tento turnaj pořádáme 
k uctění památky krnovského tre-
néra Jiřího Hradila a ti, kteří ho 
znali dobře, nám dají za pravdu, že 
jeho památku jsme nemohly lépe 
uctít než dnem plným basketbalu 
a pěknou sportovní podívanou. 
Jistě bychom byli potěšily oko  
i srdce tohoto nezapomenutelného 
muže. Vzpomínáme a pokračuje-
me v tom, co jsi započal… Fotky 
z turnaje je možné si prohlédnout 
na facebookové stránce Krnov-
ských basketek. 

Pavlína a Jana Hradilovy
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Opavská 426/57, Krnov
Pondělí – Pátek: 7:00 – 15:00

Pneuservis 
Sezónní uskladnění pneumatik 
Kontroly a seřízení geometrie u osobních vozidel  
Servis a opravy osobních vozidel všech značek 
Poradenství a prodej pneumatik, náhradních dílů

na změnu
vzorku!

Čas 

www.tqm.cz

Mobil: 777 263 909 
Email: serviskrnov@tqm.cz

SPOLEHLIVÝ  
AUTOSERVIS KRNOV
PRO JISTOTU


